

爱,让生活更美好

曹县曹城办第五小学六·四班

对陌生人的同情,对朋友的关爱,对亲人的依恋,对爱人的喜欢,对知己的欣赏,对英雄的感恩,对祖国与生活的热爱……这些感情都来源于一个字——爱。

遇到摔倒在马路上的老人,明知可能会被讹钱,但仍有人去扶;生活上遇到困难,明知很麻烦,还会有朋友施以援手。其实人生在世,谁能不遇到点难事?谁不想有人施以援手?如果所有人都

美好的一天

曹县曹城办第五小学四·三班

今天的天气可真好啊,就像我明媚的心情——今天,我要去曹县曹城办第四小学参加小记者活动!

吃过早饭,我扎了一个高高的马尾辫,穿上好看的衣服,收拾好书包,带上小记者证,和弟弟一起蹦蹦跳跳地来到楼下,坐上爸爸开的车,向目的地出发。途中,我发现车窗外一只小鸟站在树枝上,开心地唱起美妙的歌曲,煽动两只翅膀,好像在和

小记者第一课

曹县曹城办第五小学三·一班

今天早上,我睁开眼睛,看了一下闹钟,发现参加活动快迟到了,连忙快速穿好衣服,戴上小记者证、穿上马甲、背上书包,去曹县曹城办第四小学报告厅参加小记者活动。

平常都是妈妈送我和姐姐参加小记者活动,今天妈妈要上班,所以只能由爸爸来送我们了。爸爸开车很稳,我和姐姐怕迟到,不停催促他开快点,因为这是新年后的第一次小记者活动,我们特别期待见到老师和同学们。好在,不一会儿,我们就到了目的地。

许下新年愿望

曹县曹城办第五小学四·三班

光阴似箭,日月如梭。转眼间,新的一年到了。我想大家一定有很多愿望,我也不例外。如果有一棵愿望树,我会把自己的愿望挂上去。

我的第一个愿望,是希望家人在新的一年里,健健康康、平平安安、团团圆圆,因为他们都很爱我,都是不

张馨予(小记者编号:CX01098)

不愿多担一点点麻烦,那么人情就更冷漠了。

缉毒警察、消防员、为国捐躯的英雄,他们为什么能做到不惧生死?因为他们有想守护的人和事。哪有什么岁月静好,只不过有他们在替我们负重前行。他们深知有国才有家,忙于工作,疏于家庭,可他们从未埋怨过。舍小家顾大家,坚守在自己的岗位上。他们的爱是无私的大爱。感恩

每一个默默付出,默默牺牲的英雄!

生病时,母亲无微不至地照顾;跌倒时,父亲无声无息地帮助……这样的亲情,无疑是美好的,令人羡慕的。

知乎里有罗翔老师语录,他表示,真正的爱一定不是瞬间的感觉,而必然是恒久的一种委身,彼此牺牲、彼此成就、彼此尊重。

只有人与人之间再多点关爱,世界才会更美好!

司玉佩(小记者编号:CX01066)

我们打招呼;辛勤的交警叔叔站在十字路口,用标准的姿势指挥交通……不知不觉,我们就到了。

我看到小记者中心的老师站在门口,等着同学们的到来,连忙和弟弟一起走上前,向老师问好。我以为自己和弟弟来得最早,一进报告厅,才发现许多同学已经到了。

没过多久,一名老师进来说:“同学们好,我们今天

要学习创造力作文。要想写好作文,首先得美化好句子……”在老师的讲解下,我知道了比喻句就是打比方,即抓住两种不同事物的相似点,用某一个事物来比喻另一个事物。我还记住了一些好句子,比如:红红的柿子像一个个红灯笼,美丽的长城像一条帅气的龙……

今天的收获可真不小啊!

司佳佑(小记者编号:CX01031)

我们拿上书包飞快地向学校方向跑去,老师站在门口满脸笑容地迎接,我开心极了。同学们按顺序排好队伍,在老师的带领下进入学校。我们找好位置坐下,老师就开始讲课堂纪律,然后,创造力作文课就开始了。

首先,老师带领我们玩了一个小游戏。游戏规则是:一个同学说几只青蛙跳进水里,后面的同学就呱呱叫几声,反应慢的,一一被淘汰。最后还剩三个人的时候,我被淘汰了。虽然心里有点失落,但是友谊第一比赛第二,过程特别开心!

做完游戏,我们就开始上课了。这节课老师讲的是比喻,就是美化我们的作文。我知道了比喻就是打比方,即抓住两种不同事物的相似点。比喻句一般由本体、喻体和比喻词三部分构成。我还知道了比喻句的家族成员有三个,一个是明喻,一个是暗喻,一个是借喻……老师讲得特别详细,我们听得津津有味。

课堂上,老师还让我们运用比喻写一句出彩的话,我们按照老师讲的方法,一会儿就完成作业了。今天真是有趣的一天啊!

智耀(小记者编号:cx01065)

不可缺少的。

我的第二个愿望,是希望自己的学习成绩竿头日上。学习是终生的职业。在学习的道路上,谁想停下来就要落伍。我如果停下、不努力的话,成绩就会像坐滑梯一样急转直下。所以我要多下功夫,成绩才会更上一

层楼。

最后,我还有一个愿望,那就是祝全世界的人生活越来越好,越来越富裕。

我希望自己的愿望都会在这一年里实现。

听我说新年愿望

曹县曹城办第四小学五·三班 黄子珊(小记者编号:CX02037)

2023年悄然远走,2024年已经来临。新的一年,你有什么新年愿望吗?我倒有几个,且听我慢慢道来——

第一个愿望,我希望自己变得更强一点。2023年,我经常因为一些小事哭鼻子。有些事不顺心,或者妈妈说我两句,就感到委屈……坚强能让人在黑暗中看清前方的光亮,能让人在荒漠中寻找到清泉。所以,我要坚强,坚强地面对每一件事!

第二个愿望,我希望能来

一场说走就走的旅行,跟家人一起,去看看北京的天安门,看看四川的大熊猫,去尝尝溜博的烧烤……一切是那样的愉悦。

最后一个愿望,我希望家人万事如意、顺风顺水、身体健康。也希望自己在新的一年里考试过关斩将,成绩一骑绝尘!

我知道,愿望并不是说一说就能成为现实的。但我相信,只要自己努力学习,认真对待,这些愿望就一定能实现!

我的新年愿望

曹县曹城办第五小学五·四班 辛子琦(小记者编号:CX01080)

新年的钟声已经敲响,家家户户都洋溢着节日的气氛。我坐在温暖的房间里,手捧着一杯热腾腾的牛奶,默默许下一个愿望:新的一年里,我希望自己的成绩越来越好。

这个愿望源于去年的一个小插曲。那是个天气阴沉的下午,期中考试,我走进考场,看着手里的试卷,十分紧张,害怕出现一点错误。越紧张越出错。最终,还是没考好,成绩出来时,我多么希望自己不再紧张,考出一个好成绩啊!

从那以后,我就下定决心,要在新的一年里克服紧张,提升自己的成绩。为此,我开始刷题,比如期中、期末冲刺卷、100分冲刺卷,甚至到处打听别人买的卷子。慢慢地,我发现

自己做题时不再紧张,看见试卷,也不会慌乱。过了几个星期,迎来了期末考试,尽管内心还是有点小紧张,我还是努力克服,很自信地写出了答案。虽然考试成绩没有我想象中那么好,但这是自己努力的结果,我很欣慰。

我知道要实现愿望不容易,但我坚信,只要不断努力,就一定能取得好成绩。我希望在未来的日子里,无论是在学习上还是在生活中,自己都能勇敢地迎接每一次挑战。

新年的钟声已经敲响,带着这份坚定的信念,我将踏上新的征程。愿每个人都能像我一样拥有一个美好的新年愿望,并且不懈努力,让梦想变为现实。

参观曹县档案馆

曹县曹城办第五小学三·一班 付承林(小记者编号:CX01027)

今天,我来到曹县档案馆参加小记者活动。曹县档案馆记载着曹县古代史、近代史、现代史。老师开讲的第一句话就是:曹县历史悠久,是中国第一县。

曹县档案馆展厅共计500多平方米。通过聆听讲解,我了解到,曹县有3个著名的堌堆文化遗址,分别是潘白刘堌堆遗址、安陵堌堆遗址、梁堌堆遗址。除此之外,还有伊尹

墓和涂山汤陵等著名墓葬。

曹县不仅有很多历史遗迹,而且享有多个美名,比如:华夏第一都、全国十大电商发展典型区、武术之乡等。

曹县自古以来就是兵家必争之地,这里的人民为抗日战争、解放战争的胜利起到了重要作用。其间,涌现了不少英雄人物。

我为自己是曹县人而骄傲。

